

特稿

簡建平向移民委員會陳詞 要求改善移民例

雲埠華商簡建平君於七月接受加拿大移民及人力部長麥加西氏委任為該部顧問委員會委員，簡君受任以來，接到了各項僑商函件多封，詢問有關移民問題，來信多屬老年僑胞申請兒孫或子侄來加團聚該等案件每多受香港加國移民局擋置，主要原因星欠缺親屬證明關係受阻。有等聘有律師代為辦理，然亦未獲批准，故此請求簡君向該顧問委員會陳情。並向移民部呈提供改善移民條例意見，准許該等老年僑胞申請兒孫或侄兒來加。

簡君此於去年九月十八日赴京出席該委員會會議，席上力為我僑胞申述痛苦，籲請各委員伸出同情之手，協助該等僑胞解決困難，該委員會遂決議委任。

簡君搜集有關資料，編成報告書，準於下次二月十三日、十四日，該委員會在會場召開時提出詳細報告。

簡君經月來搜集有關資料，於二月十三日出席該委員會會議陳詞如下：

地點：在移民局大廈。

簡君有感於委員會樂意支持僑胞之詞，乃係引述陶杜首相昨月在雲埠太平洋展覽會向各民族演講所許下諾言，該諾言謂：「加拿大政府是以愛護人民為本旨，我們需要敬重老年人，也須要愛護青年人」。簡氏便力請各委員實踐首相這項諾言，作為取信於民行動指南，而獲得通過召開討論大會。

大拜年憶盛

等大家都喝得差不多了，才到房中「年高德劭」的長者率領，同到「長房」的祠堂中去拜年。「長房」內子孫們看到我們出勤，也由「年高德劭」的率領子弟們在祠堂門外列隊恭候，大家

加拿大首揆 人壽保險公司 華人代理伍偉權



好商業地皮，最少可建十二間舖位，公廈住宅，近兩大公路十字路口，屬旺盛商業區，開價十四萬九千元。

位于Glenmore高尙住宅區，近喜市定街商業，交通

學後，當年租滿，年收益七萬多元，看誰先到先得

賺錢，因業主退休讓，約一百座位，一切

設備如新，位溫哥華市區，好位置。

有批約，每年收租約四萬二千元。

半英畝，地皮充足。

司，好租客，有批約，投資有一分錢。

位于Kingsway街角新帽磚商業樓，六個公司租客，

有批約，每年收租約四萬二千元。

半英畝，地皮充足。

位于Kingsway街角新帽磚商業樓，六個公司租客，